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IApellidos: | Nombre: |IN° Exp |
PRACTICA 9: FLEXION SIMPLE: MADERA, ACERO.

DATOS: La madera resiste con seguridad una tension normal de fy, = 8 Nlmm2, tanto a traccién como a compresion y una
tension tangencial de fut = 1 N/mm”.

1.- De la seccién de madera de la figura, se conoce el valor del momento de inercia respecto al eje que pasa por el centro de
masas: Ix = 296 10°mm®*. Indicar el valor del médulo resistente de la seccién y el maximo momento flector que puede resistir
con seguridad.
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Médulo resistente de la seccion. Wy = mm?}
Maximo momento flector que puede resistir con seguridad. Mmax = kNm|

2.- La barra de Ia figura se realiza con la seccién de madera de la pregunta anterior. Dibujar el diagrama de momentos
flectores y el de tensiones normales correspondiente a la seccion de méaximo momento flector, indicando el valor de la
tensién normal maxima, sefialando si es (+) traccién o ( - )compresion.
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Maximo momento flector que existe enla barra.  [Mpax= KNm|
Tensién normal méxima: (+ traccién, - compresion) méx = Nlmmﬂ

3.- De la barra anterior, calcular el valor de la maxima carga P que puede soportar con seguridad la seccién de madera,
considerando Gnicamente su resistencia a momento flector.

Maxima carga segura. Pmsx= kN




DATOS: El acero posee una tensién en el limite elastico ce = 260 N/mm? y médulo de rigidez o de Young E = 200 kN/mm?

4.- Se construye la seccién de una viga mediante chapas de acero laminado, segin se indica en la figura. Obtener el mayor
momento flector que puede resistir la seccién, si se desea que posea un coeficiente de seguridad de 1,5 a flexién,
representando el diagrama de tensiones normales en este caso. 5
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Maédulo resistente de la seccion. Wy = mmY
Momento flector maximo que puede resistir la seccién con seguridad. M= kN-m|

5.- La seccién de acero anterior se refuerza con dos chapas de acero tal como se indica en la figura. Obtener el mayor
momento flector que puede resistir la seccién en este caso, si se desea que posea la misma seguridad.
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Momento flector maximo que puede resistir la seccién con seguridad. M= KN-m|

6.- El refuerzo de la seccién de acero inicial se desea realizar en las caras laterales mediante dos chapas de acero del
mismo espesor tal como se indica en la figura. Obtener la altura que deben poseer las chapas de refuerzo para que la
seccién tenga la misma resistencia a momento que la anterior.
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DATOS: La madera resiste con seguridad una tensién normal de fy = 8 Nlmm2, tanto a traccién como a compresioén y una
tensién tangencial de fut = 1 N/mm?Z.

1.- De la seccién de madera de la figura, se conoce el valor del momento de inercia respecto al eje que pasa por el centro de
masas: Ix = 296 10°>mm?®. Indicar el valor del modulo resistente de la seccién y el maximo momento flector que puede resistir
con seguridad.
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Maximo momento flector que puede resistir con seguridad. Mpmax = kNm|

2.- La barra de Ia figura se realiza con la seccién de madera de la pregunta anterior. Dibujar el diagrama de momentos
flectores y el de tensiones normales correspondiente a la seccién de maximo momento flector, indicando el valor de la
tensién normal maxima, sefialando si es (+) traccién o ( - Jcompresioén.
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Méaximo momento flector que existe en la barra.
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3.- De la barra anterior, calcular el valor de la maxima carga P que puede soportar con seguridad la seccion de madera,
considerando Gnicamente su resistencia a momento flector.
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Maxima carga segura.
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DATOS: El acero posee una tensi6n en el limite elastico ce = 260 N/mm? y modulo de rigidez o de Young E = 200 kN/mm?

4.- Se construye la seccién de una viga mediante chapas de acero laminade, segun se indica en la figura. Obtener el mayor

momento flector que puede resistir la seccién, si se desea que posea un coeficiente de seguridad de 1,5 a flexién,
representando el diagrama de tensiones/normales en este caso.
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Momento flector méximo que puede resistir la seccién con seguridad. M= 33 4 “kN-m)

5.- La seccién de acero anterior se refuerza con dos chapas de acero tal como se indica en la figura. Obtener el mayor
momento flector que puede resistir la seccion en este caso, si se desea que posea la misma seguridad.
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6.- El refuerzo de la seccién de acero inicial se desea realizar en las caras laterales mediante dos chapas de acero del

mismo espesor tal como se indica en la figura. Obtener la altura que deben poseer las chapas de refuerzo para que la
seccién tenga la misma resistencia a momento que la anterior.
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Altura de las chapas. h= mm|




